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1. PËRSHKRIM I MBULESËS BIMORE TË SIPËRFAQES KU PROPOZOHET TË 
ZBATOHET PROJEKTI 

 

a. Hyrje 

 

Subjekti Shijaku Group shpk eshte rregjistruar prane QKB-se me date 23/11/2021, 

me numer Nipt. M14723201Q. Aktiviteti kryesor I subjektit eshte Import – eksport , 

tregti me pakice vajra lubrifikante.Import – eksport, tregti me pakice te automjeteve 

dhe pjese kembimi per to.Punime te ndryshme ne fushen e ndertimit. 

Shijaku Group shpk kerkon qe te pajiset me leje mjedisi Tipi B Per aktivitetin: 

Përzierje aromash për t’u përdorur me gazin natyror ose naftën e lëngështuar. me 

vendndodhje ne Durres Fushe Kruje ARRAMERAS, ndertese private, 1 kateshe, 

zona kadastrale 1042, me numer pasurie 58/9. 

Ne figurat e meposhtme jepet vendndodhja e aktivitetit.  

 
 
 

Figura 1. Pamja e larget e subjektit  
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Figura 2 Pamja e afert e subjektit  

 
 
 
 
 
 

Subjekti per te ushtruar aktivitetin e tij ekonomik ka marre nje hapesire me qera 

(Kontrate qeraje dt.27.11.2021, me nr.rep.8849, Nr. Kol. 4481.) e cila perbehet nga 

rreth 300 m2 ku nga subjekti ne fjale perdoret vetem 107 m2. Siperfaqja e marre me 

qera eshte godine nje kateshe.  
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Planimetria e pergjithshme ku do te ushtrohet aktiviteti. 
 

 

Figura 3. Panimetri e pergjithshme e aktivitetit 
 

 

Tabela nr. 1 Koordinatat e vendndodhjes se Aktivitetit 

Pika x y 

1 41.466450 19.722659 
2 41.466587 19.722593 
3 41.466575  19.723167 
4 41.466708 19.723087 

 

Ky raport i Vleresimit te Ndikimit ne Mjedis (VNM) është hartuar bazuar ne 

udhezimet dhe legjislacionin ne fuqi per mbrojten e mjedisit ne pergjithesi dhe ne 

vecanti per ate te vleresimit te ndikimit ne mjedis. Raporti i VNM-se eshte pergatitur 

per te identifikuar ndikimet e mundshme qe mund te rezultojne nga funksionimi i 

aktivitetit “Perzierje aromash për t’u përdorur me gazin natyror ose naftën e 

lëngështuar”. Ky raport i VNM-se eshte porositur nga subjekti Shijaku Group shpk, 



 Shijaku Group sh.p.k  

 

Adresa: Durres Fushe Kruje ARRAMERAS, ndertese private, 1 kateshe, zona kadastrale 

1042, me numer pasurie 58/9. 

nipt. M14723201Q, me vendndodhje Durres Fushe Kruje ARRAMERAS, ndertese 

private, 1 kateshe, zona kadastrale 1042, me numer pasurie 58/9. 

Pergatitja e raportit te VNM-se u realizua duke u bazuar nga marrja e informacionit 

paresor nepermjet vizitave ne zonen ku do te zhvillohet aktiviteti ekonomik dhe 

nepermjet konsultimit te materialeve te publikuara ne kete fushe dhe te dhenave te 

tjera nga autoritetet shteterore dhe paleve te tjera te interesuara.  

 

a. Ekosistemet, habitatet dhe peisazhet ekzistuese. 

Zona Gjeografike: Qarku i Durrësit ka një popullsi prej 277.450 banorë. Ai përbëhet 

nga tre bashki. Bashkia Durrës Shijak dhe Krujë. Qyteti i Durrësit është qyteti më i 

rëndësishëm në Qark, i cili është edhe qendra e Prefekturës dhe e Qarkut Durrës. 

Bashkia Kruje perbehet nga keto njesi administrative kryesore Krujë, Fushë – Krujë, 

Bubq, Nikël, Thumanë dhe Cudhi. Zona ku eshte projekti i subjektit te Shijakut 

ndodhet ne Arramenas, Fushe Kruje. Kjo zone gjendet ne Njesine Adminsitrative te 

Fushekrujes e cila perbehet nga Qyteti Fushë Krujë, Fshatrat; Fushë Krujë, 

Arrameras 1, Luz 1, Hasan, Larushk 1, Halil, Zgërdhesh, Zallë, Luze 2, Larushke 2, 

Arrameras. Zona perreth eshte nje zone industriale e cila shtrihet ne buze te 

autostrades Tirane-Lezhe, dhe kryesit ka bime karakteristike te zones si dhe bime 

dekoruese. Per sa i perket ekosistemeve dhe habitateve ato shtrihen ne disa zona 

pyjore dhe me shkurre. 

 

Flora dhe fauna 

Qyteti i Fushë Krujës shtrihet në luginën e lumit Ishëm në një lartësi 30m mbi nivelin 

e detit. Në një distancë jo më të madhe se 2 km prej qytetit në Lindje janë kodrat e 

Krastës dhe pas tyre vargmali Skënderbeut. Qyteti shtrihet tërësisht në një situatë 

fushore që në pjesën më të ulët në Perëndim është 23 m mbi nivelin e detit dhe në 

pjesën më të lartë në Lindje 34 m, duke pasur një pjerrësi 1 % ose 0.6 º. Në një 

distancë 4.5 km në Perëndim të qytetit gjendet brezi i kodrave kepi Rodonit – Vorë, 

që ndajnë luginën e lumit Ishëm me luginën e lumit Erzen. 
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Një mori elementësh, si: larmia e formave të relievit me kodra të buta dhe faqe të 

pjerrëta malesh, bimësia që varion nga tokat e punuara të fushave, makjet 

mesdhetare në kodrat e ulëta dhe pyjet e dushqeve, ullishteve apo më lart drurët 

halorë, pasuria e ujërave sipërfaqësorë, një qiell i pastër në pjesën më të madhe të 

vitit, që lejon një shikueshmëri të lartë etj, i japin territorit përreth qytetit një vlerë të 

veçantë peisazhistike. Klima mesdhetare dhe territori përreth ofrojnë kushtet e 

përshtatshme për zhvillimin e frutikulturës dhe në veçanti të ullinjve dhe 

vreshtave.Ullishtet janë pjesë e identitetit mesdhetar të qytetit si dhe gjithë qyteteve 

të ultësirës perendimore të vendit. Pasuritë e ujërave sipërfaqësorë.Territori ka një 

pasuri hidrike të ujërave sipërfaqësorë me lumenj dhe liqene. Këto liqene kryesisht 

artificialë janë prej vitesh pjesë e ekosistemit dhe kanë diversifikuar florën dhe 

faunën nëpërmjet llojeve të peshqve dhe bimëve të kultivuara në to. 

Zhvillimi i boidiversitetit 
 

Flora dhe fauna e zonës kanë qënë historikisht të dëmtuara për shkak të përdorimit 

të tepërt të resurseve natyrore. Efekti më i dukshëm dhe më i ndjeshëm është 

shpyllezimi i tej skajshëm i kodrave të Krastës, gjë që sjell për pasojë edhe 

pakësimin e habitateve. Tjetër problematikë është fragmentarizimi I habitateve 

natyrore dhe si rrjedhojë biodiversiteti biologjik nuk paraqitet i pasur. Diversiteti i 

rajonit duke përfshirë këtu edhe kodrat e Krastës dhe të Zgërdheshit janë të 

influencuara nga elementët e klimës mesdhetare. Fragmentarizimi i habitatit është 

mjaft i theksuar në të gjithë zonën që rrethon qytetin e Fushë-Krujës. Një problem 

për këto zona është ndryshimi i destinacionit të territoreve të kthyera nga pyje në 

kullota. Negativisht ndikon edhe afërsia e madhe me rrugët nacionale si Tiranë-

Shkodër, Fushë-Krujë-Krujë, duke tjetërsuar këto habitate si pasojë e zhurmave të 

automjeteve dhe pluhurit të vazhdueshëm. 

 

Flora 
 

Flora e zonës mbizotërohet nga një llojë shkurreje tipike për rajonet e mesdheut 

(maquis), pisha (pinus heldreichi), është gjithashtu karakteristike për zonën, këto të 

fundit janë të mbjella aty prej më shumë se 40 vitesh. Prezenca e elementevetë tillë si 

shqopa (Erica arborea), pemë ulliri e egër dhe e kultivuar (Olea oleaster dhe Olea 
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europea), lisi (Quercus Cerris), etj. janë evidence që kjo është një zonë tipike 

mesdhetare. Gjelbërimi I lartë në formën e mirfilltë të pyjeve është I rrallë për territorin e 

bashkesisë, kryesisht pyjet shtrihen ne kufi me Krujën dhe kryesisht në bimësi 

mbizoterojnë specie e sipërpërmendura. Si rezultat I shpyllzimit masiv dhe prerjes pa 

kriter të pyjeve në zonën e industrive të rënda kemi një tjetërsim të ekosistemit në këto 

zona. Zonat më të dëmtuara janë territoret e karrierave të gëlqeres. Mes këtyre 

shtresave të dheut dhe heqjen e bimësisë në këto zona, do të prishen edhe 

vendbanimet e faunës (gjitarët, shpendët, amfibët, zvarranikët) së bashku me cdo 

lloj specie tjetër që popullon ato zona. 

Fauna 

Fauna e zonës dallohet për prezencën e dhelprës (Vulpes vulpes) dhe të lepurit 

(Lepus capensis). Por numri I këtij të fundit është zvogëluar në mënyrë progresive 

në numer për shkak të gjuetisë së pa lijshëm. Gjithashtu janë gjetur të tjerë gjitarë si 

nuselala (Mustela nivalis), dhe ketri (Sciurus vulgaris). Sigurisht që bazuar në 

vendodhjen e habitateve natyrore egzistuese dhe pakësimin e tyre rrjedhimisht për 

arsye të gjendjes së disa prej tyre në zonat e pasura me gurë gëlqeror, numri I 

gjitarëve të zonës është zvogëluar ndjeshëm si pasojë e zvogëlimit të shtrirjes së 

sipërfaqes së habitatit të tyre natyror.Varfërimi dhe degradimi I habitatit është 

shkaktuar kryesisht në zonat pyjore si pasojë e shpyllzimit dhe e ndërthurjeve të 

shumta njerëzore, keq menaxhim të tyre dhe mbi-shfrytëzim. Problemet e 

përmendura më sipër sigurisht që kanë influencuar në gjendjen e faunës dhe 

gjitarëve në vecanti. Njekohësisht impaktohet edhe popullata e zogjve të zonës. Në 

numër të konsiderueshëm mund të përmendim specie e thëllëzës, shapka, mëllenja 

etj.Gjithashtu gjenden specie si: harabel, trumcak, breshkë, trishtil I verdhë 

(Gardelius gardelius) etj. Në zonën e Fushë-Krujës mungojnë elementet endemike 

të faunës. Sigurisht shpyllezimi nuk favorizon qetësinë e tyre. Zogjtë e medhenj si: 

gjyqja, hutë apo shqiponja nuk I gjejmë (ndërkohe që nuk janë të rrallë për zonat e 

tjera të Shqipërisë). Ka edhe specie të tjera kalimtaresi p.sh bufi që e zgjedhin këtë 

vënd vetëm për të gjetur ushqim. 
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b. Tokat, kategoria e tokes, gjeologjia dhe gjeomorfologjia. 

Siperfaqja qe do te shfrytezohet eshte zone fushore, terreni eshte i sheshte ku 

mungon tektonika. Keshtu nuk do te kemi ndryshim te konfiguracionit te zones dhe 

siperfaqes qe do te perdoret per ndertimin e objektit. Pejsazhi do te jete afersisht i 

njejte me ate ekzistues.  

 

 
2. INFORMACIONI PËR PRANINË E BURIMEVE UJORE NË SIPËRFAQEN E 

KËRKUAR NGA PROJEKTI DHE NË AFËRSI TË SAJ; 

a. Uji, akuiferet 

Territoret e bashkisë së Krujes bëjnë pjesë në pellgun ujëmbledhës të lumenjve 

Ishëm, Zeze dhe në pellgun ujëmbledhës të detit Adriatik. Kurrizi kodrinor Rodon-

Erzen shërben si kufi ndarës i pellgjeve ujëmbledhëse të lumenjve të mësipërm. 

Pjesë të caktuara të fushës së Rinasit dhe ne drejtim te Lezhes, të cilat kanë pjerrësi 

të vogël nga niveli i detit, i derdhin ujërat ne kanalet kulluese, lumin Zeze dhe Ishem 

ose direkt në detin Adriatik. Rrjeti hidrografik sipërfaqësor përfaqësohet nga deti 

Adriatik, lumenjtë (Zeze dhe Ishëm), përrenjtë, prroskat, objektet ujore artificiale si: 

ujëmbledhësit dhe kanalet kullues të ndërtuar para viteve ‘90. Territoret e bashkisë 

së Krujes kanë shtrirje të konsiderueshme të ujërave nëntokësore. Ujërat 

nëntokësore gjenden shumë pranë sipërfaqes së tokës. Cilësia e ujërave 

nëntokësore nuk është e mirë për të furnizuar banorët me ujë të pijshëm. Ushtrimi i 

aktivitetit te propozuar nga subjekti nuk ndikon ne ujerat siperfaqesore dhe 

nentokesore te zones. 

Ne zonen ku eshte ndertuar objekti ku do vendoset aktivitetine verilindje ne distance 

50 m kalon lumi Zeze. Ne jug-perendim te objekit ne distance 1,400 m kalon lumi i 

Ishmit. Ne afersi te objektit kalojne kanal kulluese qe mbledhin ujerat e fushes dhe 

perfundojne ne lumin Ishem. Keto trupa ujor nuk nderveprojne me objektin ne fjale. 
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b. Relievi dhe klima 

Objekti i kerkuar ben pjese ne zonen klimatike mesdhetare prane Adriatike. Dimri 

pergjithesisht eshte i bute e me lageshtire, ndersa vera eshte e nxehte dhe e thate. 

Ne zone ka mbi 2180 ore ndricim djellor, Korriku 362 ore dhe Dhjetori 118 ore. 

Temperatura mesatare vjetore e ajrit eshte 14.8 °C, ne Gusht temepratura shkon 36 

°C, ndersa ne Janar zbret ne raste te vecanta deri - 1 °C. Vlera mesatare e 

rreshjeve shkon rreth 1580 mm/vit. Ne perjudhen Tetor-Maj, bien rreth 75 % e 

rreshjeve. Sasia maksimale e rreshjeve eshte rregjistruar gati 90 mm shi ne 24 ore. 

Ne periudhen e dimrit dominojne rreshjet e shiut ndersa rreshjet e debores jane te 

rralla. Lageshtia e ajrit rezulton sipas stineve nga 65 % - 80 %. Drejtimi i eres eshte 

kryesisht nga jugu ne veri, ne disa raste era fryn nga perendimi ne lindje qe 

favorizohen nga disniveli i madh i terenit dhe lugina e krijuar nga lumi Zeze me 

lartesit e vargmalit te Kruje-Dajte me nje diference te madhe kuote mbi 650m. 

Te dhenat per klimen jepen ne tabelen e meposhtme: 



 

 

 

 

Tabela 1. Te dhenat per klimen  
 

Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nentor Dhjetor  
             

Temperatura 8.1 9 10.9 14 18.1 21.8 23.8 23.9 21.2 17.2 13 9.9 

mesatare(°C)             
             

Temperatura 4.8 5.6 6.9 9.7 13.6 17.2 19 19 16.5 13 9.5 6.5 

minimale (°C)             
             

Temperatur 11.4 12.5 14.9 18.3 22.6 26.5 28.7 28.8 26 21.4 16.6 13.3 

maksimale (°C)             
             

Temperatura 46.6 48.2 51.6 57.2 64.6 71.2 74.8 75.0 70.2 63.0 55.4 49.8 

mesatare(°F)             
             

Temperatura 40.6 42.1 44.4 49.5 56.5 63.0 66.2 66.2 61.7 55.4 49.1 43.7 

minimale (°F)             
             

Temperatura 52.5 54.5 58.8 64.9 72.7 79.7 83.7 83.8 78.8 70.5 61.9 55.9 

maksimale (°F)             
             

Rreshje / Shi (mm) 132 107 99 81 68 41 26 36 71 112 160 131 
              

 
 

 

 
3. NJË IDENTIFIKIM I NDIKIMEVE TË MUNDSHME NEGATIVE NË MJEDIS TË 

PROJEKTIT, PËRFSHIRË NDIKIMET NË BIODIVERSITET, UJË, TOKË DHE 

AJËR; 

Ndikimet qe lidhen me fazen e ndertimi te objektit nuk jane ne fokus te ketij 

raporti te VNM-se. Ne kete raport VNM-je do te analizohen dhe pershkruhen 

ndikimet e mundshme nga ky aktivitet gjate punimeve per pershtatjen dhe 

modifikimin e nderteses dhe siperfaqeve ekzistuese si dhe ndikimet 

funksionimit te aktivitetit te shtuar. Nga zhvillimi i aktvitetit si: Pike shitje te 

vajrave lubrifikant.  

 

a. Ndikime ne biodeversitet 

Nga zhvillimi i aktivitetit nuk pritet te kete ndikime te qenesishme ne biodiversitetin e 

zones. Siperfaqja qe do te zihet eshte brenda territorit per te cilin subjekti e zoteron 

nje leje mjedisi. Siperfaqja qe do te perdoret nga subjekti nuk ka patur ndonje bimesi 



 

 

 

me vlera te vecanta per biodiversitetin. Gjate funksionimit do te merren masa te forta 

qe te mos kete mundesi te futen shpend te egra te cilat mund te sillnin per shpendet 

ose do te merrni semundje nga shpendet.  

b. Ndikime ne toke. 

Ushtrimi i ketij aktiviteti nuk gjeneron mbetje teknologjike te demshme qe mund te 

ndikojne ne cilesine e tokes. Mund te krijohen mbetje te ngjashme nga ato urbane te 

cilat do te mbahen ne kosha te posacem dhe rregullisht do te boshatisen e dergohen 

ne vend depozitimin e percaktuar nga pushteti vendor.  

 

c. Ndikime ne uje. 

Gjate fazes se funksionimit te aktivitetit nuk pritet qe te kete ndikim ne uje. Te gjitha 

keto masa synojne qe te mos ndodhin aksidente per ndotjen e ujerave siperfaqesore 

apo atyre nentokesore.   

 

d. Ndikime ne ajer. 

 

Gjate fazes se funksionimit nuk pritet qe te kete ndikime ne ajer. Aktiviteti kryesor 

eshte pike shitje te vajrave lubrifikant.  

 
 

e. Fenomene te tjera. 

Vibracioni, nxehtesia, radiacioni, ndricimi verbues etj, nuk jane te pranishem gjate 

zhvillimit te ketij aktiviteti. Nuk aplikohet. 

 

 

 

 

 



 

 

 

4. NJË PËRSHKRIM TË SHKURTËR PËR SHKARKIMET E MUNDSHME NË 

MJEDIS, TË TILLA SI: UJËRA TË NDOTURA, GAZE DHE PLUHUR, 

ZHURMË, SI DHE PRODHIMIN E MBETJEVE 

 

a. Shkarkimet te ujerave te ndotura. 

Ushtrimi i aktivitetit ekonomik te subjektit synonqe te mos kete shkarkime ne ujerat e 

ndotura.   

Tabela nr.2. Evidentimi i ujerave te ndotura 

Pyetje PO JO Nqs PO shkruaj ( Tipin, sasine & 
burimin) 

A ka shkarkime te ujerave te ndotura?  Jo  

A ka ujera te ndotura me natyre 
toksike? 

 X  

A behen shkarkime ne rrjetin e 
kanalizimeve? 

 X Per tualet dhe higjene personale te 
punonjesve do te kete shkarkohen ne 
rrjetin  ekzitues te Fushe Krujes   

A behen shkarkime ne siperfaqet ujore? Po   Ujerat e pastrimit te territorit te 
subjektit. 

Jepni sasine e ujerave te ndotura ( m3  / 
dite)  

 X 1  m3 ne dite per qellime higjene dhe 
perdorimin e tualeteve.  

 



 

 

 

 

b. Shkarkimet ne ajer. 

 

Aktiviteti i subjektit eshte si pike shitje per vajrat lubrifikant, keshtu qe nuk pritet qe te 

kete ndikime ne mjedisin perreth. 

 
Tabela nr.3  Evidentimi i shkarkimeve ne ajer 

 
Pyetje 

PO JO Nqs PO shkruaj ( Tipin, sasine & 
burimin) 

A ka 
shkarkime 
ne ajer ( nga 
oxhaqet) ? 

 JO -  

A ka 
shkarkime 
nga burime 
te 
shperndara? 

 JO  

A ka erera 
te keqija? 

 Jo  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

c. Zhurmat. 

Ne piken e shitjes se vajrave lubrifikant nuk pritet qe te kete ndikime te zhurmave 

nga burime pikesore. Zhurma mund te gjenerohen gjate stacionimit te mjeteve qe 

vijne te blejne produktet e siper permendura. 

Tabela 4. Zhurmat gjate aktivitetit  

Pyetje PO JO Nqs PO shkruaj ( 
Tipin, sasine & 
burimin) 

A gjenerohen 
zhurma? 

Po  Zhurmat nuk pritet 
te jene te 
vazhduara per 
shkak se aktiviteti si 
pike shitje te 
vajrave lubrifikant 

 

A gjenerohen 
vibracione? 

 Jo  

 

d. Gjenerimi i mbetjeve. 

Ushtrimi i ketij aktiviteti nuk gjeneron mbetje teknologjike pasi aktivviteti sherben 

vetem si pike shitje ne vellimet e blera. Do te krijohen vetem mbetjet e ngjashme me 

mbetjet urbane, te cilat do te mbahen ne kosha te posacem dhe rregullisht do te 

boshatisen e dergohen ne vend depozitimin e percaktuar nga pushteti vendor.  

Tabela 5.  Mbetjet e ngurta 

Pyetje PO JO Nqs PO shkruaj ( Tipin, sasine & burimin) 

A gjenerohen 
mbetje te 
ngurta? 

Po  Mbetjet te ngjashme me ato urbane 0.9 kg/dite 
 

A gjenerohen 
mbetje te 
ngurta te 
rrezikshme? 

 Jo  

Te asgjesuara 
ne territorin e 
impiant/instali
mit? 

 JO  - 

 

 



 

 

 

5. INFORMACIONI PËR KOHËZGJATJEN E MUNDSHME TË NDIKIMEVE 

NEGATIVE TË IDENTIFIKUARA; 

Nuk aplikohet. Mjedisi eshte marre me qera i ndertuar keshtu qe jane bere 

ndryshime, pervec se jane shtuar rafte per ekspozimin e produkteve. 

 

 

 

6. TË DHËNA PËR SHTRIRJEN E MUNDSHME HAPËSINORE TË NDIKIMIT 

NEGATIV NË MJEDIS QË NËNKUPTON DISTANCËN FIZIKE NGA 

VENDNDODHJA E PROJEKTIT DHE VLERAT E NDIKUARA QË 

PËRFSHIHEN NË TË; 

Nga funksionimi i aktivitetit nuk pritet te kete ndikime te qenesishme qe mund te 

perhapen ne kohe dhe ne hapsire ne zonen e projektit apo me gjere. Zhvillimi i 

aktivitetit nuk sjell ndikime te mundshme hapesinore, te cilat mund te nenkuptohen 

ne distancen fizike nga vendndodhja e projektit. 

 

 

 

 

7. MUNDËSINË E REHABILITIMIT TË MJEDISIT TË NDIKUAR DHE 

MUNDËSINË E KTHIMIT TË MJEDISIT TË NDIKUAR TË SIPËRFAQES NË 

GJENDJEN E MËPARSHME, PËRFSHI EDHE KTHIMIN E TOKËS 

BUJQËSORE (NË RAST SE PËRDORIMI EKZISTUES ËSHTË I TILLË) DHE 

KOSTOT FINANCIARE TË PËRAFËRTA PËR REHABILITIMIN; 

 

Aktiviteti ku ushtrohet aktiviteti ekonomik eshte marre me qera, ne perfundim te 

funksionimit te ketij aktivitetit per te rehabilituar kete siperfaqe subjekti do te kryej: 

• largimin e sirtave; 

• largimin e produkteve qe tregtohen; 

 

 



 

 

 

8. MASAT E MUNDSHME PËR SHMANGIEN DHE ZBUTJEN E NDIKIMEVE 

NEGATIVE NË MJEDIS; 

Per minimizimin e ndikimeve ne mjedis gjate fazes se funksionimit kompania ka 

pergatitur dhe do te implementoj Planin e Menaxhimit Mjedisor (PMM). Te gjitha 

aktiviteti do te realizohen ne perputhje me kete plan. 

- Identifikimi i masave zbutese. 

Nga ushtrimi i aktivitetit nuk jane identifikuar masat gjate fazes se funksionimit te 

aktiviteti.  

 

d. Permbledhja e masave zbutese  

Nuk aplikohet per aktivitetin si pike shitje te vajrave lubrifikant. E gjithe siperfaqja e 

perdorur nga subjekti Shijaku Group shpk eshte e marre me qera (ku te gjitha 

detyrimet e paleve jane te shprehura ne kontrate). 

e. Vleresimi i efektivitetit te pritshem te masave zbutese. 

Subjekti ka hartuar nje plan te monitorimit mjedisor duke marre shkak nga ndikimet e 

mundshme qe mund te kete nga ushtrimi i aktivitetit ekonomik. 

Tabela 5: program te monitorimit mjedisor dhe te sigurise dhe shendetit ne pune 

 

Nr Aspekti i monitoruar 
Parametrat e 

monitoruar 

Shpeshtia e 

monitorimit 
Pergjegjes 

1 
Zhurmat perreth dyqanit Zhurma Cdo 6 muaj Shijaku Group 

shpk 

2 

Shkarkimet e ujerave te 

perdorura 

pH, 
percueshmeri 
elektrike,  
BOD5 
COD, 
N total, 
Fosfori total 

Cdo 6 muaj Shijaku Group 

shpk 



 

 

 

3 

Zbatimi i sistemeve te 

manaxhimit mjedisor dhe 

te sigurise dhe shendetit 

ne pune 

Plotesimi i 
rekordeve, 
zbatimi i 
programeve 
dhe veprimeve 
permiresuese 

Cdo 6 muaj Shijaku Group 

shpk 

4 

Trajtimi dhe largimi i 

mbetjeve 

Pergatitet dhe 

zbatohet plani i 

manaxhimit te 

mbetjeve 

Cdo dite  Shijaku Group 

shpk 

 

 

9. NDIKIMET E MUNDSHME NË MJEDISIN NDËRKUFITAR (NËSE PROJEKTI 

KA NATYRË TË TILLË); 

Subjekti ushtron aktivitetin ne Durres Fushe Kruje ARRAMERAS, ndertese private, 1 

kateshe, zona kadastrale 1042, me numer pasurie 58/9, nje zone lehtesishte e 

monitorueshme.  

Ne afersi dhe perreth subjektit ka subjekte te cilet kryejne aktivitetin e tyre ne zone. 

Megjithate ndikimet e identifikuara per kete aktivitet jane te natyres lokale dhe jo me 

perhapje apo shtrirje nderkufitare. Si perfundim ky projekt nuk parashikohet te kete 

ndikime ne mjedisin nderkufitar. Aktiviteti nuk eshte nje aktivitet me rrezikshmeri te 

larte te zjarrvenies.  

 

 

10. SIGURIA DHE SHENDETI NE PUNE DHE PERGJEGJSHMERIA SOCIALE E 

KOMPANISE 

Cdo aktivitet ekonomik shfaq rriskun e ekspozimit te punonjesve ndaj rreziqeve, qe 

lidhen me aktivitetin ne fjale. Subjekti do te ngrej nje sistem per sigurine dhe 

shendetin ne pune dhe synon qe te marre te gjitha masat per ndergjegjesimin dhe 

trajnimin, sigurimin e pajisjeve mbrojtese personale si dhe ngritjes se procedurave 

perkatese per te shmangur aksidentet. Per evitimin e rreziqeve dhe aksidenteve te 

mundshme subjekti ka zbatuar ne vazhdimesi keto detyra kryesore: 

• Personeli i punesuar eshte i pershtatshem per pozicionin e punes. 



 

 

 

• Vendosja e tabelave te sigurise dhe shendetit ne pune; 

• Instalimi i mjeteve dhe pajsijeve kundra zjarrit; 

• Mirembajtja e dokumentacionit ligjor per elemente te sigurise ne pune, kontrollit 

shendetesor periodik i punonjesve etj. 

 

 

11. KONKLUZIONE 

Subjekti Shijaku Group shpk eshte themeluar dhe organizuar sipas Legjislacionit 

Shqiptar, me nipt. M14723201Q, me vendnodhje ne Durres Fushe Kruje 

ARRAMERAS, ndertese private, 1 kateshe, zona kadastrale 1042, me numer 

pasurie 58/9. 

Shijaku Group shpk propozon qe te zgjeroje aktivitetin e “Pike shtije te vajrave 

lubrifikant”.  

Per funksionimin e aktivitetit jane marre parasysh: 

• Përfshirja e parimeve te tilla si ndotesi paguan; 

• Informimi i publikut, përfshirja e komunitetit ne vendimmarrje dhe aksesi i publikut 

në informacion; 

• Nxitja e zhvillimit te qendrueshem; 

• Trajtimi i mbetjeve te ngjashme me ato urbane.  

 

Skema e projektit teknik vleresohet nëpermjet elementeve të mëposhtem: 

➢ Natyra (lloji): Një vend që ka identitetin e vet. 

➢ Hapesirat: ushtrimi I aktivitetit ne nje mjedis te caktuar me kushte te 

pershtatshme per ushtrimin e aktivitetit; 

Subjekti ka hartuar nje plan ku ka marre parasysh faktoret e meposhtem: 

• Ka identifikuar potencialin ekonomik te zones. 

• Ka ndihmuar në krijimin e konsensusit rreth së ardhmes së rajonit dhe 

identifikimit të prioriteteve.  



 

 

 

• Ka tërhequr investimet e sektorit privat dhe duke identifikuar aspiratat dhe rolet e 

sektorit privat e atij publik. 

Realizimi i ketij aktiviteti do te kontribuboj ne zhvillimin ekonomik te zones duke 

punesuar punonjes nga zona, pagur taksa vendore, sjell rritjen e biznesit per 

kontraktore te zones dhe nuk pritet te shkaktoj ndikime te qenesishme ne mjedisin, 

shendetin dhe sigurise se banoreve te zones. 

 

Ekspert Mjedisi 

Gavrosh Zela       

 

 

Per: A Consultant sh.p.k 

 

 

                                  

 

 


